
                            

 

 

 

 

MAGYARORSZÁG 

 HONVÉDELMI MINISZTERE 
 

HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

     

                   

 

A Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő 

levele a Logisztikusok Napja alkalmából. 

 

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek! 

Kormánytisztviselők, Közalkalmazottak! 

 

Tisztelettel és elismeréssel köszöntjük a logisztikai szakterületen szolgálatot teljesítő 

valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, kormánytisztviselőt, és közalkalmazottat a 

Logisztikusok Napja alkalmából.  

 

December elsején, jogelőd szervezetük, az egykori Anyagi Technikai Főcsoportfőnökség 

megalakulásának napján, egy olyan jelentős katonai szakterület képviselőit ünnepeljük, akik 

kitartó munkával biztosítják a Magyar Honvédség működésének anyagi és technikai feltételeit, 

részt vállalva katonai szervezeteink mindennapjaiban.  Hozzáértően tervezik, szervezik a napi 

élet, a kiképzések és gyakorlatok logisztikai támogatását, és számos nemzetközi műveletben 

nyújtanak biztos hátteret a magyar kontingensek katonái számára. 

 

Hölgyeim és Uraim! 

 

A honvédség modernizálása, feladatrendszerének változása, a szövetségi rendszerből adódó 

újabb és újabb kihívások a rendszer egészének folyamatos átgondolását, formálását követelik 

meg tőlünk. Ennek a folyamatnak egyik fontos állomásaként ebben az évben a Logisztikai 

Központ megalakítására került sort. Ezzel az átalakítással egy olyan valós képességekkel 

rendelkező katonai logisztikai szervezet jött létre, amely új hadrendi elemként, Magyar 

Honvédség szintű logisztikai szakági vezetést és gazdálkodást lát el, valamint központi 

anyagraktárakkal rendelkezik. Ennek hatására erősödött a szakági vezetési struktúra, a 

szakmai együttműködés, megteremtődött a feltétele a csapatok ellátásával, a beszerzésekkel 

kapcsolatos döntések szakmai meghozatalára, a gazdálkodás racionalizálására.  

 

Számos nehéz helyzetben adták eddig is tanúbizonyságát szakmai felkészültségüknek és 

hozzáértésüknek, becsülettel álltak helyt a logisztikai biztosítás minden területén. Tennivalóik 

napjainkban is embert próbálóak. A haza védelméhez nélkülözhetetlen katonai képességek 

fenntartása az átalakuló biztonsági környezetben egyre nehezebb feladatok elé állít 

bennünket. A kihívásoknak magas színvonalú, következetes munkával, a szövetségi rendszer 

keretei között alkalmazott eljárások gyors elsajátításával, bevezetésével és alkotó 



továbbfejlesztésével tudunk csak megfelelni. Mindezek Önöktől és a Magyar Honvédség egész 

közösségétől kitartást, áldozatkészséget és elkötelezettséget követelnek.  

 

Az eredmények az Önök tiszteletreméltó és áldozatos munkáját dicsérik, amellyel mind új és 

újabb kihívások mentén kell megfelelniük a területtel szemben támasztott elvárásoknak. 

Mindezen feladatok végrehajtásában tanúsított munkájukért köszönet illeti Önöket! 

 

A szakmai tekintély megőrzése és további formálása, valamint a jó hagyományok ápolása 

érdekében azt várjuk Önöktől, hogy a jövőben is a szakterületük nimbuszához méltóan lássák 

el feladataikat. 

 

Tisztelt Logisztikus Hölgyek és Urak! 

 

Az ünnep alkalmából köszönetünket fejezzük ki azért a felelősségteljes munkáért, amelyet a 

Magyar Honvédség hadrafoghatósága, működőképességének fenntartása, feladatainak magas 

szintű végrehajtása érdekében szakterületükön végeztek és végeznek nap, mint nap. 

Meggyőződésünk, hogy felkészültségük, hivatástudatuk és szakmaszeretetük szilárd, 

megbízható alapot jelent a jövőben is az előttük álló feladatok eredményes végrehajtásához. 

  

Felelősségteljes hívatásuk teljesítéséhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, 

katonaszerencsét, erőt, egészséget, magánéletükben sok örömet és boldogságot. 
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